Boinecenue ooweco muoxcumeisn 3a CKOOKu

1. Boinecume obwuii muoxdcumens 3a CKOOKu:

c-d= (-c+d) 4a’bc’-6b° = (3b - 24°¢)
2a-5b=  (5b-2a) 14¢°-16ac =200 f + )
a-7c= (7c-a) -45cd’- 18¢°d = -9cd( )

2.Paznoxcume na MHOMCUmMEENU:
2x(a + b) + y(a + b)=
(a—4)-bla-4)=
ba(m —n) + 7b(m — n)=
6a(dx + 1) — 11(4x + 1)
a(c-d) +bld-c)=
x(x—-6)—-10(6 —x) =

3. Ykancume eepuvie pagencmea:

(a-b)° = (b-a)’ (@-b)’ = (b-a)’

(@-b)’ = -(b-a)’ (@-b)’ = - (b-a)’
-5x-10y=-5(2y+x) ot = X dx+x)
6ab-3b = b(6a-2b) da+4=4(a+4)

(10+x)a-(10+x)b=(10+x)(a-b) (b-15)c - (b-15) = (b-15)(c-1)

4. 3anoanume nponycKu 6 peuieHul YPAGHEHUA:
(x-3)(x+7)+ (x+7)(x-8)=0
x+7)(( )H( HFlX
(x+7)( )=0

(x+7)-2x - )=0
X+ =1 [ 4
X =
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